
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-c 6 lees verder ►►►

Chromosomen van een baby 
 

 8 maximumscore 1 
47 (chromosomen) 
 

 9 C 
 

 10 maximumscore 1 
gewone celdeling/mitose 
 

 11 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat een jongen twee verschillende 
geslachtschromosomen heeft / een Y-chromosoom heeft. 
 
 

Koolstofdioxide in planten 
 

 12 maximumscore 1 
huidmondje 
 

 13 E 
 

 14 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat wortelcellen geen zonlicht krijgen / geen 
bladgroenkorrels hebben. 
 

 15 A 
 
 

Fruitvliegen 
 

 16 maximumscore 1 
feromonen/(geur)stoffen (die het vrouwtje afgeeft) 
 

 17 B 
 


